



Ветеринарски специјалистички институт
„Пожаревац“
12000 Пожаревац, Дунавска 89Б

Тел./ Факс: ++381(0)12-554-840; 554-940;

E-mail: office@vsipozarevac.com

Strana 1 od 3

ДАТУМ: 06.03.2023.год.

ИЗВЕШТАЈ О ИЗЛАСКУ НА ТЕРЕН Бр 281

Присутни: В.С.И. „Пожаревац“ – Пожаревац
Директор ергеле Ј.П. „Љубичево“ - Мирко Стојановић, ДВМ
Републичка ветеринарска инспекција

Власник: Ј.П. „Љубичево“ - Љубичево, ИД Газдинства 733083004131, општина
Пожаревац

Место и датум изласка на терен: Љубичево, општина Пожаревац, 06.03.2023.год.
географске координате: Н 44°45.600', Е 21°17.574'

Врста обављених послова: Епизоотиолошки обилазак

Напомена: У прилогу: Препорука и мишљење Сектора за здравствени заштиту
животиња

Извештај доставити:

1. наручиоцу;
2. власнику узорка;
3. РВИ
4. архива



Руководилац сектора за
здравствену заштиту животиња

Др сци. вет. Милена Живојиновић, вет. спец.



МИШЉЕЊЕ И ПРЕПОРУКА

Дана 06.03.2023.год. стручна служба ВСИ Пожаревац је извршила епизоотиолошки обилазак ЛП ергеле „Љубичево“, Пожаревац, у присуству директора ергеле Мирка Стојановића и РВИ.

У моменту обиласка, на ергели су затечени коњи (71 грло) различитих категорија и старости.

- У приплодној штали број 1 налазе се 4 пастува, 23 приплодних кобила, 6 омади и 11 ждребади.
- У тркачкој штали је смештено 13 спортских грла
- У приплодној штали број 2 смештено је 9 кобила, 1 оме. У штали се налазе и 2 кобиле са ждребадима које су доведене ради припуста а потичу од других власника.

Све затечене животиње су у доброј кондицији, ухрањене и доброг здравственог стања изузев једног ждребета које има интестиналне тегобе и под терапијом је. Директор ергеле је изјавио да је једно спортско грло у току ЉКИ-2022.год. задобило прелом метакарпалне кости, повреда је санирана а кобила се чува за приплод. Животиње су смештене у одвојене, чисте, суве и топле боксеве са довољно простирке, хране и воде. Објекти у којима се налазе боксеви су реновирани и са испустима, адекватни за намену држања и гајења одговарајућих категорија коња.

На ергели се налази довољна количина хранива за исхрану свих животиња: сено, кукуруз и овас. Сва затечена хранива су добрих органолептичких својстава, својим изгледом, обликом, бојом и мирисом одговарају исправним хранивима. Храна је смештена у посебном објекту, у којима се редовно, по изјави директора ергеле спроводе мере дератизације. Неопходно је храну заштитити од могућности контакта и контаминације од стране птица и других животињама, обзиром да у појединим деловима објекта постоје отвори на зидовима које треба затворити.

У циљу контроле здравственог стања коња, на ергели се редовно спроводе дијагностичка испитивања предвиђена Програмом мера здравствене заштите животиња. Пред припуст се врши испитивање на ЕНВ1, ЕВА, Е.І., ІАК. Дехелминтизација коња врши се 2 пута годишње ивермектином, спроводи се витаминизација и давање дикалцијум фосфата. На ергели се редовно спроводи дератизација и дезинсекција.

По изјави директора ергеле, Ј.П. „Љубичево“, а у складу са важећим законским прописима, надзор над здравственим стањем коња врши ПВА „Благојевић“ – Пожаревац. Послове по Програму мера спроводи ВС „Димитријевић“ из Пожаревца

У кругу ергеле, у посебно изграђеном објекту се налазе друге животиња које су по врстама смештене у посебне боксеве и то: 5 козе, 2 птице Ему, 1 магарац, 25 оваца, 20 свиња Мангулица, 2 ламе, 3 вијетнамске свиња, 15 кокошке, 15 паунова. Животиње имају довољно хране и воде. Све животиње су доброг здравственог стања изузев једне овце која се ојагњила пре једног дана, код које је дошло до повећаног опадања вуне и отежаног ходања због оболелог папка.

Поред неопходних објеката за смештај животиња, на ергели се налази и велики број изграђених и обновљених пратећих садржаја: парк, игралиште за децу, фитнес простор на отвореном, сувенирница-кафе, затворени падок за тренинг спортских грла, кружни, ограђени простор за увођење у тренинг нових, младих грла.



Пожаревац

Ветеринарски специјалистички институт
„Пожаревац“
12000 Пожаревац, Дунавска 89Б

Тел./ Факс: ++381(0)12-554-840; 554-940; Е-mail: office@vsipozarevac.com

Прилог уз извештај о изласку на терен: 281
СЕКТОР ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ЖИВОТИЊА
Одељење за епизоотиологију

Страна 3 од 3

Републички ветеринарски инспектор је сачинио записник број 270-323-654/2023-05 од 06.03.2023.год. и наложио корективне мере.

У циљу контроле здравственог стања животиња на ергели, неопходно је наставити са лечењем оболелих животиња као и редовно спроводити све биосигурносне и превентивне мере и дијагностичких испитивања у складу са важећим законским прописима.

Мишљење дао:


Спец.др вет. Славонка Стокић Николић

Спец.др вет. Оливер Савић



Шеф одељења:


Др сци Милена Живојиновић

